传承公安薪火 赓续警察荣光

县公安局举行2022年度人民警察荣誉仪式



颁发荣誉纪念盘



警旗交接



重温入警誓词



活动合影

青丝白发,见证峥嵘岁月;韶华思 尺, 无悔使命初心。1月18日下午, 一 场别开生面的"公安心向党,护航新征 程"2022年度人民警察荣誉仪式在县公 安局七楼会场举行,数名退休民警和从 警20周年、30周年民警接受县公安局 颁发的荣誉纪念盘,同时,将赋予时代 意义的警旗传递到新入职民警手中,交

仪式上,全体民警、辅警起立奏唱 《中华人民共和国国歌》,观看《公安心 向党,护航新征程——肥东县公安局 2022年人民警察从警荣誉专题片》,共 同感受县公安局从警20周年、30周年

以及退休民警难忘的青葱岁月和默默 奉献的往事。初入警队,他们风华正 茂,同首过往,他们初心不改,数十载栉 风沐雨,他们从风华英姿走向了两鬓斑 白,把宝贵的青春奉献给艰辛而崇高的 公安事业,为肥东公安书写了不朽篇

专题片观看结束后,县公安局主要 负责人分别为退休民警、从警20周年、 30周年民警颁发了荣誉纪念盘。颁发 的纪念盘浓缩着警营生涯的荣耀与辉 煌,闪耀着金戈铁马的雄壮与豪迈,传 承着一代又一代的肥东公安民警"警心 向党,警心向民"的坚定信仰。随后,从 警20周年、30周年和退休民警代表分 别上台发表感言,退休民警代表与新入 职民警代表进行警旗交接仪式,传承公 安薪火, 唐续警察荣光。

从警之路艰辛而美好,不忘初心却 是始终依旧。警旗交接仪式后,全体民 警重温人民警察人警誓词,牢记职责使 命,踏上平安肥东新征程! 荣誉仪式在 嘹亮的《中国人民警察警歌》中落下帷

活动最后,县公安局主要负责人在 该局大院与退休同志、从警20、30周年 民警集体合影留念。

张剑涛 全媒体记者 陈强

小小"书法家" 挥毫泼墨送祝福

作为传统年俗,每逢新春佳节,家家户 户都会在家里贴上"福"字,寄托人们对幸福 生活的向往和对美好未来的祝愿。1月15 日,为弘扬中国传统文化,丰富辖区居民文 化生活, 店埠镇东安社区新时代文明实践站 联合辖区内至德书店共同开展书香润社区 "迎新春、写福字、送祝福"亲子活动。

活动开始前,志愿者给小朋友们讲述 "福"字的由来、写法以及贴福字的传统小 故事,通过提问的方式让小朋友们体验传 统文化的魅力。在志愿者老师的带领下, 小小"书法家"们饱含创作热情,挥毫泼墨, 写出一幅幅饱含祝福的"福"字。每一个

"福"字都寄托了孩子们对美好生活的向 往,也是对美好未来的祝愿。活动结束后 孩子们纷纷拿着"福"字拍照合影。

"在书店这样具有浓厚学习气氛的环 境中书写福字,特别有教育意义,既培养了 孩子对书法的兴趣,又锻炼了孩子现场书 写的勇气,希望以后还能参加这样的活 动。"来参加活动的家长说。

此次活动锻炼了孩子们的书法能力, 不仅培养了孩子们进社区、爱社区的热情, 同时也让居民感受到了社区的关怀与祝 福,更是在社区内营造了浓浓年味的氛 赵梦雅 全媒体记者 陈强





新春祝福送给 "白衣天使"

新冠疫情以来,来自梁园镇中 心卫生院的医务工作者默默奉 献,舍小家为大家,连续奋战在疫 情防控第一线。1月17日,在新春 佳节来临之际,梁园镇党委政府 主要负责人来到镇中心卫生院, 对该院医务工作者进行慰问,送

肖魏 全媒体记者 陈强

生活提倡

春节长假 这些地方 可免费停车

春节临近,走亲访友、赶集购 物,不少人常常为找不到地方停车 而发愁,而今年的春节则不用担心 停车难了。记者了解到,为缓解春 节期间广大市民逛街购物和走亲访 友时的停车难压力,县创城办会同 县公安局、住建局、城管局、市场监 管局等单位联合相关城区停车场管 理方,决定在春节期间开展"限时免 费停车"便民活动。免费停车时限 为每次四个小时,超出四个小时的 按原有标准收费。

据悉,此次春节"限时免费停 车"地点分别位于星光国际地下停 车场、和平广场地下停车场、安乐路 菜市场地下停车场,凡在1月27日 (正月初六)前赶集购物和走亲访友 的市民的车辆,均可享受"限时免费 停车"。需要注意的是,"限时免费 停车"时限为每次四个小时,超出四 小时按原有标准收费。

虽说是免费停车,市民们也需 遵守交通秩序文明出行,自觉将车 辆规范有序停放至泊位上,共同维 护好停车秩序。

全媒体记者 陈强